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3. Základní údaje o spole čnosti 

 
Obchodní jméno CMC Náměšť a. s. 
 
 
Sídlo   Náměšť nad Oslavou, V.Nezvala 977 
 
   PSČ 675 71 
 
 
Registrace  Společnost byla zapsána do obchodního rejstříku vedeného Krajským  
   soudem v Brně dne 16. června 1999, oddíl B, vložka 3002 
 
 
Identifikační číslo      25 56 73 06 
 
 
Daňové ident. číslo    CZ 25 56 73 06 
Statutární orgán 
představenstvo: 
 
předseda    Ing. Květuše Hejátková  
místopředseda  Ing. Kateřina Outulná  
člen   Mgr. Jan Hejátko 
 
Dozorčí rada: 
 
předseda  Ing. Jan Hejátko, Csc. 
místopředseda Jiří Hejátko 
člen   JUDr. Eva Hrbáčková 
 
 
 
Stanovy                      Společnost se řídí stanovami schválenými dne 25. 10. 1999 
 
 
Předmět podnikání     Předmětem podnikání společnosti je provádění staveb, jejich změn a  
                                    odstraňování; projektová činnost ve výstavbě; zprostředkovatelská     
                                    činnost v oblasti obchodu a služeb; nákup zboží za účelem jeho dalšího  
                                    prodeje a prodej; nakládání s odpady, vyjma odpadů nebezpečných; 
   silniční motorová doprava nákladní; podlahářství; zámečnictví; vodo- 

instalatérství; topenářství; poskytování služeb pro zemědělství a 
zahradnictví;výroba hnojiv;činnost podnikatelských, finančních, 
organizačních a ekonomických poradců;vydavatelská a nakladatelská 
činnost; pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí 
včetně lektorské činnosti; překladatelská a tlumočnická činnost;  

 



2. EKONOMICKÝ A FINAN ČNÍ VÝVOJ 

V roce 2003 hospodařila CMC Náměšť a.s. se ztrátou  262tis.Kč.  

 

Proti předpokladům došlo k posunutí termínu realizace projektu kompostárny. Po dohodě 

s agenturou SAPARD je závazná jeho realizace do konce roku 2005. Důvodem odkladů jsou 

především neočekávané komplikace při stavebním řízení, resp.výběru nejvhodnější lokality. 

Pozitivní je nárůst celkového objemu tržeb za prodej služeb  ve srovnání s předchozím 

obdobím o 82% (celkem 1.761tis. Kč). Struktura tržeb je následující:  studie HABITAT,a.s.,  

pronájem osobního vozu HABIATAT,a.s., mulčování travních ploch, štěpkování, svoz 

odpadů pro okolní obce. Současně došlo k významnému nárůstu nákladů. Především 

v kapitole služby a osobní náklady. Náklady na služby představují především subdodávky 

služeb, práce zabezpečované externími partnery, pronájem štěpkovače. V průběhu roku 2004 

došlo k personálnímu posílení  - tzn. nárůstu mzdových nákladů. Tržby z prodeje majetku 

zahrnují prodej nákladního vozu AVIA (špatný technický stav – nepotřebný maj.) a osobního 

auta MAZDA. Provozní výsledek hospodaření 93tis.  

 

Období roku 2004 bylo pro firmu hospodářsky velmi nepříznivé. Hlavními příčinami jsou 

především odklady v realizaci kompostárny, u nových projektů – aktivit jde o „starovací“ 

období.  

 

Na straně aktiv kromě prodeje nepotřebného majetku, došlo k novým investicím. Bylo 

pořízeno především technické vybavení (notebooky, dataprojektor). 

Pro financování provozních aktivit v tomto období společnost využívá půjčku od sesterské 

firmy HABITAT,a.s. K 31.12.2004 čerpáno 468 tis.Kč (viz.ostatní závazky). Došlo ke 

zvýšení poměru financování cizím kapitálem vůči vlastním zdrojům. 

 

Zásadní investiční rozhodnutí proběhnou v roce 2005. 

 

Ztráta bude v plné výši zaúčtována na účet neuhrazené ztráty minulých let. 

 

Zpracovala: Ing.Kateřina Outulná 

 
 
 
 
3. Hodnocení výrobních a obchodních aktivit 
 



Struktura aktivit CMC Náměšť v uplynulém období roku 2004 byla následující: 

a) příprava výstavba kompostárny 

b) ekologie, výzkum 

 

ad a)  

V roce 2004 oproti předpokladům nedošlo k realizaci projektu kompostárny.  Po dohodě 

s agenturou SAPARD je hlavní termín dokončení výstavby stanoven na konec roku 2005. 

Hlavním důvodem odkladů je změna místa a  ověřování tohoto místa výstavby kompostárny z 

pohledu ochrany životního prostředí. Bylo zpracováno oznámení záměru o hodnocení vlivů 

na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Studie potvrdila vhodnost zvolené lokality pro výstavbu kompostárny. V roce 2005 se bude 

pokračovat ve správní řízení pro územní a stavební řízení.  

Bylo pořízeno jedno z vybavení kompostárny – drtič dřevní hmoty za finanční pomoci 

grantového programu kraje Vysočina . Zařízení řeší zpracování bioodpadu z údržby zeleně v 

regionu Náměšťska a Chvojnice. 

Ekologie potažmo zpracování bioodpadu je nosným programem společnosti CMC Náměšť 

a.s. Koncem roku 1.11. byli přijati dva noví zaměstnanci pro provoz kompostárny a 

zpracování ekologických programů v oblasti IPPC, EIA, nitrátové směrnice, odpadového 

hospodářství. Byly posílena i aktivita ekologického výzkumu s podporou projektu 

financovaného z části grantovým programem kraje Vysočina . Projekt řeší vliv komostování 

na životní prostředí a jeho výstupem je odborný posudek, který by měl pomoci praxi v 

realizaci kompostáren, které jsou v současné době předmětem záměru obci, zemědělců a 

ekologických podnikatelů při realizaci plánů odpadového hospodářství. Bude sloužit pro 

poradenství a vzdělávací aktivity společnosti. 

Jako součást kompostárny byl zpracován záměr obchodní činnosti – realizace výstupu 

kompostování – kompostu a zřízení zahradního centra jako logická součást uplatnění 

kompostu v praxi. 

 

 

 

 

Zpracovala:  Ing. Květuše Hejátková 

 


